



# 国网荣成市供电公司

#### "炫亮春蕾"志愿服务温暖来荣务工子弟

国网荣成供电公司彩虹 炫彩共产党员服务队成立于 2012年4月。服务队坚持"善 小常为,用心关爱,传递国家 电网的光明温暖,有难必帮, 架起党联系群众的连心桥 的爱心理念。

近年来,随着荣成经济 的发展,来荣务工人员越来 越多,国网荣成市供电公司 彩虹炫彩服务队于2018年5 月启动"彩虹炫彩·炫亮春 蕾"志愿服务项目,依托"服 务队-服务站-服务点"三级 网络服务体系,持续开展"炫 亮春蕾·温暖六一""彩虹炫 彩·炫亮春蕾""安全电力进 校园""护航中高考保电"等 系列志愿服务活动。

服务队每年组织队员深 入校园,对全市中小学开展

"炫亮春蕾·电力小讲堂"、 "炫亮春蕾·一米阳光"等志 愿活动100多场次,为学生们 讲解安全用电、节约用电小 知识,为他们的学习生活排 忧解难。定期走访留守儿童 相对集中的学校,为他们提 供亲情陪伴,帮助他们完成 小小心愿。与青海门源第二 小学结对开展"青海关爱伴 成长"活动,开展金秋助学爱 心捐赠活动,累计捐款捐物 20余万元。

今年,服务队为14名贫 困村小学生送上9800元助学 资金,参与捐建6个希望小 屋,并与家庭困难学生结成 帮扶对子,"一帮到底"直至 大学毕业,弘扬扶贫济困、助 人为乐的优良传统。

(王录刚)

#### 110千伏成山变电站检修完成

12月1日23时30 范"等相关规定及安全 分,国网荣成市供电 公司110千伏成山站1 号主变送电成功,标 志着为期18天的检修 工作圆满结束,此举 提升了站内设备安全 运行水平,确保了迎 峰度冬期间电网设备 安全运行。

本次检修内容主 要包括更换1号主变压 器隔离刀闸、端子箱以 及改造10千伏开关柜, 并进行相关例行试验。 检修过程中,该公司坚 持安全管理和检修质 量"两手抓",严格执行 现场作业"六到位一规

措施,规范使用视频监 控和关键风险点许可 手续。严格按照《变电 站精益化评价标准》认 真梳理和研究制定标 准化工作流程,主抓施 工工艺,规范现场作业 标准化,确保本次检修 高质量完成。

改造完成后,将进 步优化荣成北部110 千伏骨干电网网架结 构,区域电网供电能力 和供电可靠性得到大 幅提升,为成山、西霞 口等地民生经济发展 提供坚强能源支撑。

(干录刚)

### 组织开展12·4国家宪法日宣传活动

电公司在荣成市十里河法制 公园开展国家宪法日宣传活 动,现场向群众发放各类宣传 画、彩页600余份,现场解答咨 询80余人次。

在宣传现场,该公司悬挂 了宣传横幅,摆放了各种法律 法规宣传展板,由专业部门组 成的宣传人员现场为市民讲 解电力相关法律法规、电力设 施保护保护、节约用电小窍门 等知识,现场市民也积极响 应,主动上前咨询冬季用电注 意事项、电费电价优惠政策、 网上国网APP的使用方法,工 作人员都一一耐心的解答。

与此同时,在该公司内部 也组织开展《民法典》普法宣

12月4日,国网荣成市供 传活动。通过开展党委理论中 心组专题学习,对《民法典》的 重点条文进行解读,准确把握 核心要义。在公司主楼大厅进 行图板展示,在内网平台刊登 民法典图解,为各基层单位发 放《民法典》图书,通过周会和 支部会集中学习,营造尊法学 法守法用法良好氛围。

据了解,每年"12.4"法制 宣传活动已经成为该公司开 展法制宣传的常态工作,通过 宣传和讲解法律知识,进一步 增强了广大民众遵纪守法、依 法用电、安全用电的意识,既 营造了浓厚的法制意识氛围, 也充分展示国家电网公司在 推进法制建设方面的责任央 企担当。 (王录刚)

# 烟台两家医院观摩学习 荣成人民医院PCCM规范化建设

近日,烟台市莱阳中心 医院呼吸内科主任王玉萍一 人才培养、设备配备、综合能 的倾囊相授表示衷心的感谢。 行5人,海阳市人民医院党委 力建设等方面介绍了医院 委员、副院长徐迎明一行6人, PCCM项目建设历程,并就重 先后来到荣成市人民医院, 观摩学习国家呼吸与危重症 医学科(PCCM)规范化建设项 目。荣成市人民医院党委委 员、副院长董凯,院务委员、 医务科主任连俊杰,呼吸与 危重症医学科主任毕见涛等 陪同参观。

点难点工作进行细致讲解。观 摩组还进入RICU病房进行实 地考察,多角度、全方位学习 了荣成市人民医院呼吸与危 重症医学科建设的成功经验, 为各自医院PCCM项目认证提 供借鉴和指导。观摩人员对荣 成市人民医院PCCM项目建设 气管镜、转运呼吸机、血气机、

毕见涛主任从学科建设、 给予高度评价,对毕见涛主任 吊臂等设备,同时在门诊楼增

启动PCCM规范化建设项目, 着力加强业务建制、人员建 制、管理建制等工作,派出以 毕见涛主任为首的科室人员 到中国医科大第一附属医院、 南京市第一人民医院参访学 余万元建设RICU,增设床旁

设呼吸门诊综合诊疗室及专 2018年,荣成市人民医院 病门诊,从学科管理、人才培 养、设施改造、设备引进等方 面进行全方位提升。2020年10 月28日,医院迎来国家PCCM 规范化建设线上评审,并以优 异成绩顺利通过评审,标志着 医院呼吸与危重症医学科建 习。近两年, 医院先后投入500 设已迈入国家优秀学科建设 行列。

(李煜)

# 荣成人民医院举行心血管病多重危险因素防治学术会议 暨威海市第五届急诊PCI学术沙龙

员心血管疾病的诊疗水平,日 前,荣成市人民医院在17楼会 议室举行心血管病多重危险 因素防治学术会议暨威海市 第五届急诊PCI学术沙龙,来

为全面提升基层医务人 余名医护人员参加了培训。

会上,山东大学齐鲁医院 由倍安教授、青医附院蔡尚郎 教授、烟台毓璜顶医院李留东 教授、威海市立医院赵培勇教 授 咸海市中心医院周建华教 自威海各市区医疗单位的100 授等8名专家为大家献上了精 环节,来自烟台毓璜顶医院、 富了学术视野。

面讲解心血管疾病防治方面 医院、威海市骨科医院、荣成 的新知识、新理念、新指南,拓 宽了医护人员的视野,为临床 实践提供了有效指导。

会议还设置了病例分享

彩的学术讲座,从不同角度全 威海市立医院、威海市中心 市人民医院、乳山市人民医 院的科室主任、骨干医师进 行了精彩的病例汇报,与会 人员深入交流 执列讨论 丰

# 市中医院举行庄严宪法宣誓仪式

立,右手举拳于耳侧,在高 者强》。 建忠副书记的带领下,铿锵

举行庄严的宪法宣誓仪式。 后,与会者集中观看了法治 的地方派发国家宪法日宣传 众发放了宪法知识宣传单,深 中医院各科室代表整齐站 教育视频《法治中国之奉法 单,向来院患者普及宪法知 入开展宪法宣传教育,大力弘

此外,中医院组织志愿者 践专家授课契机,向埠柳镇车

12月4日,荣成市中医院 有力地诵读誓词。宣誓过 在医院一楼大厅人流量较大 古村、上埠头村的近60余名群 识。同时,借助新时代文明实 扬宪法精神。

(王金玲 张灵敏)

# 市中医院顺利通过国家高血压达标中心认证

工作委员会执委会投票与 生院)顺利通过此次认证。 讨论,75家医联体单位(共

健康联盟高血压达标中心 道卫生院及俚岛镇马道卫 中心第三批次认证单位,标 疗,降低辖区内脑卒中、心

荣成市中医院及三家 作圆满完成。荣成市中医院 并发症,为荣成地区高血压 348家医院)通过高血压达标 卫星医院于2019年10月22日 将以此为契机,进一步完善 患者的诊疗提供强有力的 中心第三批认证。其中荣成 正式启动第三批次高血压 双向转诊体系建设,努力提 保障!

志高血压达标中心建设工 肌梗死、慢性肾脏病等主要 市中医院携三家医共体单 达标中心的申报建设。2020 升高血压的治疗率和控制

12月2日,经中国心血管 位(俚岛中心卫生院、寻山街 年12月2日,成为高血压达标 率,加强高血压规范化诊

(王金玲 臧隆)

# 寻找流浪乞讨人员亲属公告



2019年8月28日,在荣成市王连街道 发现一名女性流浪乞讨人员。姓名不详, 60岁(估算),智力障碍。如有知情者,请拨 打电话:0631-7315036

### 寻找流浪乞讨人员亲属公告



2019年10月28日,在荣成市港湾街 道发现一男性流浪乞讨人员。姓名不详, 60岁(估算),性情暴躁,智力障碍。如有知 情者,请拨打电话:0631-7315036

# 寻找流浪乞讨人员亲属公告



2019年5月29日,在荣成市港湾街道 发现一男性流浪乞讨人员。姓名刘永生, 60岁(估算)智力障碍。如有知情者,请拨 打电话:0631-7315036

## 寻找流浪乞讨人员亲属公告



2019年3月28日,在荣成市宁津所村 东发现一女性流浪乞讨人员。智力障碍、 语言障碍、没法交流、姓名、住址不详,女 (估算)60岁。如有知情者,请拨打电话: 0631-3563777